Esercizio 6.48. [2orjPrerequisiti: [20F], [297], [06M], [OFR], [OFT].Difficoltd:*
il 2022-11-24)

Sial C R, xg € R punto di accumulazione di I, f : I - R funzione.
Come in [2907 siano F tutti gli intorni di X, con I’ordinamento filtrante

UvVvefdy ULV < UDV
Sia

s,$i:F->R, s(U)= sup f(x), i(U)= inf f(x)
xeUunI xeunl

notate che sono funzioni monotone, e mostrate che ¢

def

li = inf s(U) = lim s(U 6.49
lﬂiljpf(x) o fS( ) Ulg.l’}’s( ) (6.49)
liminf f(x) = sup i(U) = lim i(U) (6.50)
X—Xg UeF Uer

dove i limiti sono definiti in [orr].

Acf [6.39], [(6.40)].
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